

网民大会堂

话题:怪不得深圳房价那么高

“深圳楼市重现一成首付,中国式次贷隐患局部抬头”跟帖

网友发言
其实主要是中国国内的投资渠道太少,大家有了点钱,做实业太麻烦不放心,炒股买基金风险也很大,搞金融产品更没谱,只有买房子了。没办法。广东网友
前面的人挣后面的人的钱,最后赔的人都是真正买房子自己住的人。辽宁网友
不要担心,大家都会有房子的。静静地等待黎明前的黑暗。四川网友

话题:领导批示成了白条

“76岁老人上访两年换回十余张批示”跟帖

网友发言
老人家知足吧,没把你关进学习班,值得庆幸了。山东济南网友
大学竟然有了“信访”专业,难道这也是和国际接轨?内蒙古赤峰网友
阿伯,你在广州,怎么不去海珠桥转转啊,这么近。广州网友

多年老便秘好了

许多老便秘药吃了,很多,大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效,停用无效,常出现腹泻、腹痛,遭老罪了。前些天有人介绍**长通无阻胶囊**,嘿!真的好使,两天排便通畅,大便软呼呼的,一点也不费劲,更可喜的是不腹泻,不腹痛,没一点不好的感觉,便秘就好了。现在一天一便,只用四分钟,30年来,从未有过的幸福。**长通无阻,便秘“克星”**。地址:悦心人大药房(陇海东路城东路市肛肠医院对面)电话:65130235 65130835

国家赔偿是拿谁的羊补谁的牢



锐评

无疑,国家执法机关中存在的权力滥用和对公民人权的藐视,才是导致大量冤狱形成的原因。为官者无须为违法抓捕负任何责任,权力傲慢最易滋生权力滥用,这让他们往往容易对公民产生恶意推定,轻视民众人权和尊严,“自由裁量权”让某些法律执行者权力意识膨胀、程序观念淡薄、无视国法民权,公民稍有触犯其利益的越线嫌疑,就先拘了再说,若有差池有国家给顶着“雷”。

我们有理由担心,这种局面不改,国家有多少钱也不够赔!

——《扬子晚报》

评“热到41.9℃,仍有不少人户外辛劳”(A08、A10、A11版)

最好的“清凉剂”叫做关怀

□首席评论员 闵良臣



马上评论

高温天气正在“发威”。连续几天,郑州气温居高不下,人一出门,仿佛在火里穿行。根据120统计,23日一天接到4例中暑病例,4位老人猝死。昨天上午,河南省气象台再次发出红色预警信号,提醒市民不要在高温时段出行;而昨天傍晚,手机收到短信说:“今天郑州的天气实况:最高气温41.9℃!”

“如此高温酷暑,却仍有部分建筑工地让工人户外高温作业”,并且很多人都从不知道有“高温补助”一说。本报记者昨日从省人力资源和社会

保障厅获悉,我省去年已公布实施“河南省高温津贴标准”,规定日最高气温在35℃以上为高温天气,用人单位须支付每人每工作日10元的高温补贴,因此,政府监管部门有责任监督执行。

此外,政府相关部门还要监督需要户外作业的一些单位,尽量缩短高温下作业人员连续工作的时间,特别是当气温达到警戒温度,从“以人为本”出发,应要求停止一切户外作业。

过去,我们不少单位部门,尤其是有些企业,对高温天气不仅听之任之,有时甚至还要鼓动大家“战高温、斗酷暑、夺高产”。在这样一种思维定式下,自然也就谈不上还要去建立高温

预警应急保障机制。即使有员工因高温天气在工作中中暑乃至死亡,有些责任者不仅不进行反思,反而还要把他们树为榜样。现在想来,这种做法多么荒唐愚蠢。

据悉,目前我国,高温作业预警保障制度尚未提到立法程序上来。因此,我们应当促使这方面加快立法,用法律来避免和减少“热死人”的现象发生。正如一位新华社记者曾在篇报道中所说:“高温天气是一面镜子,它映照出政府和企业究竟是以人为本还是以一时的经济效益为本。广大员工是企业效益的创造者,经济发展绝对不能以透支和牺牲劳动者的健康为代价。”

谨防公车特权演变为官本位福利

杭州市自5月起推行市级机关公车改革,市局(副厅)级以下一律取消专车,大部分公车公开拍卖。“车贴”分9档,最低每月300元,局级干部2600元。

(6月24日《新京报》)

根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于党政机关汽车配备和使用管理的规定》有关规定,厅局级干部根本不应该配备专车。

从经济学的角度讲,每月最高2600元的车贴比配专车与专职司机的费用支出要少一些。但从某种意义上讲,按级别发放车贴实际上在变相提高领导福利,制造官本位腐败。

一个简单的道理是,公务人员公务用车行为与职务级别没有必然联系。正如报道中一些干部职工所言:“实际上,有的普通干部办事更多,用车更多,车贴却更少。”既然车贴已经发到每个公务人员的手中,为了减少经济损失,很可能造成大家都不愿意出门办事的尴尬局面。这显然有违公车改革的初衷。 汉应民

大商举行入驻河南三周年庆典 290名员工光荣加入中国共产党



紫百诗朗诵

□晚报记者 冯刘克

本报讯 6月23日晚,大商集团郑州地区集团在河南人民大会堂隆重举行了入驻河南三周年庆典暨迎七一文艺晚会,总裁皇甫立志、党委书记张根湘和近3000名员工代表一道庆祝了公司三年来的骄人业绩。

庆典仪式上,首先由大商集团郑州地区集团党委书记张根湘宣读表彰决定,对3年来对集团发展作出突出贡献的60多个集体和近200名员工,分别授予了最佳营销、服务、创利,优秀员工、优秀基层党组织、优秀共产党员称号。同时各店铺的员工作代表奉献了精彩的文艺节目,一次又一次的掌声把喜庆的氛围推向高潮。

作为庆典仪式的一个重要部分,现场还有290名员工光荣加入了中国共产党。近期,大商集团郑州地区集团在持续开展深入学习科学发展观活动,地区集团党委以科学发展观为指导,科学、高效地建设基层党组

织,从支部设置、班子建设、制度建设、教育管理等方面抓好基层党组织建设,目前,这一活动已取得巨大成效。

“成绩喜人。”皇甫立志发言总结了大商入驻河南三周年所获得的成绩。在短短的3年内,大商在河南已由原来的一家店发展成为为了以郑州为中心,遍布开封、新乡、许昌、信阳、漯河等地,店铺规模达到16家,目前仅郑州市,已开店铺就有7家之多,特别是08年开业的大商新玛特郑州总店更是

堪称中原百货第一店。大商进驻的城市几乎都有2家甚至更多店铺同时进驻,而且至少有一家是大店,做到了进驻一个城市就要为一个城市的商业锦上添花,同时也给这个城市的消费者提供更好的服务。3年间,“河南大商”利用集团优势和良好的经营业绩吸引了大量的国际一线品牌进驻大商各店,进驻郑州市场,让整个城市的时尚程度发展到前所未有的程度。“3年里,我们打赢了几大战役,开新店、并购、招商、营销等等,这些战役奠定了大商在河南的市场地位。”皇甫立志表示,未来3年,“河南大商”要在郑州引进麦凯乐业态,并在洛阳、安阳、焦作、平顶山、南阳、商丘、驻马店等地市再开多家新店,还将在郑州市的东西南北各个区域也将开发多家以超市为主的生活广场项目,以满足消费者不同的消费需求。“河南大商”在未来的3-5年内店铺规模将达到50家,销售规模将达到100亿元,力争进入中国百货零售业50强。

中原商贸城 ZHONGYUAN SHOPPING CENTER
时尚流行百货 贴心购物乐园
营业时间: 9:00-21:00

6/27(六) - 7/5(日)

夏衣冰纷 年中庆

夏衣冰纷超低折扣 全场低至 **5折**

男装男鞋 休闲之域 **减50** 减40

夏衣冰纷升级送
活动时间/地点: 6月27日—7月5日 1F活动中心
顾客当日购物累计
满200元 (特例商品600元) 送鼠标垫
满600元 (特例商品1800元) 送美甲套盒
满1200元 (特例商品3600元) 送真空整理袋

夏衣冰纷会员礼
活动时间/地点: 6月27日—7月31日 5F会员中心
●会员积分满5000分,可兑换50元礼券
●会员凭会员卡及当日消费小票、身份证到5F会员中心领取赠您省钱会员手册1份
每位会员限领一份,数量有限,赠完为止

夏衣冰纷短信礼
活动时间/地点: 6月27日—7月5日 5F会员中心
顾客编辑“中原商贸城”发送到12114,将收到由“短信平台”发来的中原商贸城相关的活动内容短信,顾客持发来的中原商贸城的短信可领取精美礼品一份。

VIP会员招募中
6.8 - 9.7
任意消费即可免费办理会员卡一张并送精美环保袋一个

夏衣冰纷党员礼
活动时间/地点: 7月1日 5F会员中心
7月1日当天,凡党员凭有效证件,累计购物满800(特例商品满2400元)元,赠夏凉枕1个。

团购电话 0371-67447340

地址: 郑州市友爱路三号(碧沙岗商业中心) 活动热线: 0371-67375800 0371-67375878 中原商贸城保留全部活动细节的最终解释权

乐之海 少儿口才培训
孩子们, 打开嘴巴, 大声说话, 大胆说话吧!
电话: 65221860 13503996288
地址: 东关小学旁6楼(商城路与城东路交叉口向东100米)

文博培训 中央温控 四季如春
精品班: 小学生各科培训 特色课程: 一对一培训, 马承英语
总校: 东三马路20号 咨询热线: 66867637
亚星校区: 兴华南街亚星盛世东门北侧二楼 咨询热线: 60596668

瑞奥地矿珠宝 结婚钻戒展销
地址: 陇海西路与伏牛路交叉口往东20米路南(可乘9、K9、909、102、103、59、83、T5路车) 电话: 68619778

河南省实验学校郑东中学 面向全省招收高三复读生
学校地址: 郑州市郑东新区英韵街6号(农业东路与九如路交叉口) 联系电话: 0371-60126101 60126110 60126286